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mental. D'ailleurs, ,l'Indiana n'a donné, en
1884, à M. Cleveland qu'une majorité de 6,512-
voix sur 483,472 votants. Que M. Harrison.
déplace cette majorité, et il ne sera pas encore
élu ; car il restera à M. Cleveland 204 délégués
contré 197, soit une majorité de 7 voix. Mais
dans l'hypothèse du revirement de l'Indiana, il
suffirait d'entrainer un seul des trois autres.
petits Etats douteux pour assurer, cette fois-ci
incontestablement la - majorité au candidat
républicain.

On s'en convaincra, en étudiant séparément
les trois combinaisons suivantes:

Revirement supposé. Nombre de voix Majorité
déplacées absolue

en faveur
d'Harrison.

1° Indiana et Connecticut.. 21 5
20 Indiana et New-Jersey... - -24 I

3° Indiana et West-Virginie. 21 . 5

Il paraît précisément que, dans l'Etat de
West-Virginie, qui a donné en 1884 à M. Cle-

<veland une majorité de 4,32 1, il y a en construc-

tion un chemin de fer dont l'entrepreneur est

républicain. Or cet entrepreneur a importé
dans l'Etat 3,000 ouvriers nègres. Les nègres.
votent habituellement en masse pour le ticket

républicain; et tout naturellement on s'est


